



Společenství vlastníků Makedonská 628

Praha 9, Makedonská 628/1, PSČ: 190 00

IČ: 07441371

email: prosek.parkx@gmail.com

Pravidla užívání domu Makedonská 628

NOČNÍ KLID: Žádáme všechny obyvatele domu, aby dodržovali noční klid (od 22. do 6 hodiny) a to zejména při užívání teras a balkonů. Zároveň poslech hlasité hudby je výrazně obtěžující.

REKONSTRUKCE: Laskavě žádáme, abyste opravy a rekonstrukce svých bytů realizovali v pracovních dnech mezi 8 až 18 hod. O víkendech, se s ohledem na sousedy, snažte vaše rekonstrukce minimalizovat.

GRILOVÁNÍ: Na balkónech, terasách a lodžiích je zakázáno používat grily s otevřeným ohněm (na plyn či uhlí) a to z důvodu požární bezpečnosti i ohleduplnosti k sousedům (kouř a zápach).

PARKOVÁNÍ MIMO PARKOVACÍ STÁNÍ: V garážích je možné parkovat pouze na oficiálních parkovacích místech. Při neoprávněném parkování mimo oficiální parkovací místa bude zaparkovaný vůz vyfocen. SPZ bude zaznamenána. Pokud se situace bude opakovat, vůz bude odtažen.

UŽÍVÁNÍ PARKOVACÍCH MÍST: Prostor garáží je určen pouze k parkování automobilů. Zejména z bezpečnostních a požárních důvodů je zakázáno zde uskladňovat (být dočasně) jiné předměty jako např. jízdní kola, sáňky, pneumatiky, krabice atd.

UŽÍVÁNÍ SPOLEČNÝCH PROSTOR: Je zakázáno do společných prostor domu umisťovat jakékoliv předměty (např. kočárky, jízdní kola) či zařízení a nechávat odpadky před bytem.

ODPAD A TŘÍDĚNÍ ODPADKŮ: Prosíme obyvatele domu, aby dodržovali pořádek v přístřešku pro kontejnery a neukládali odpad mimo sběrné nádoby. Mapa kontejnerů na tříděný odpad je umístěna na informační nástěnce. Děkujeme, že třídíte odpad.

NEDOPALKY: Žádáme kuřáky, aby nedopalky nevyhazovali v okolí domu. Čištění těchto prostor zvyšuje náklady na úklid, které hradíme ze svých záloh.

PEJSKAŘI: Vyzýváme majitele psů, aby odklízeli psí exkrementy do košů, které jsou k tomuto určeny. Nedovolte svým psům, aby se pohybovali nebo vykonávali potřebu v prostoru dětského hřiště či trávníků.

CIZÍ OSOBY: Děkujeme, že nepouštíte do domu žádné cizí osoby ani podomní prodejce.

DODRŽOVÁNÍ PRAVIDEL: Prosíme všechny obyvatele, aby osoby, které tato pravidla porušují, neprodleně vyzvali k přerušení takových činností. Mějme osobní zájem na tom, v jakém prostředí žijeme. Děkujeme za spolupráci.